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Ata da centésima quadragésima sétima (147a) reunião da Congregação, em sessão 

ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos dezesseis (16) 

dias do mês de julho do ano de dois mil e catorze (2014), às quinze horas (15h), na 
sala de Reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em 

primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 

Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: 

Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor; Kleyber Mota da Cunha, Vice- 

Chefe do Departamento de Matemática; José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador 

do Colegiado de Matemática, Eduardo Santana de Almeida, Chefe do Departamento 

de Ciência da Computação; Christina von Flach Garcia Chavez, coordenadora do 

Mestrado em Ciência da computação; Rita Suzana Pitangueira Maciel, Vice- 

Coordenadora do Colegiado de Ciência da Computação, Gecynalda Soares da Silva 

Gomes, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; Denise Nunes Viola, 

Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino, Mareio Kleber Ramos 

Filho, Representante do Corpo técnico-administrativo e Tael Palmeira da Silva, 

Suplente na representação do corpo discente. Aberta a sessão, o Senhor Presidente 

deu os seguintes informes: (i) sobre o Regimento Interno que está em revisão final e 

breve será apreciado e aprovado, (ii) Sobre a aprovação da Resolução da super­

posição dos horários das aulas que foi aprovado no CONSUNI; (iii) sobre sugestões 

para a próxima Reunião do CONSUNI que discutirá sobre a resolução para 

Professor Titular, (iv) Sobre a homologação das inscrições para os Concursos dos 

Departamentos de Estatística e Ciência da Computação. Em seguida passou a 

palavra para a professora Denise Nunes Viola que deu informes sobre o Conselho 

Acadêmico de Ensino. O Professor José Nelson Bastos Barbosa solicitou a inclusão 

do ponto de pauta, apreciação de parecer do processo n° 23066.064847/13-13. A 

inclusão foi aprovada. Foram apreciadas e aprovadas as Atas das 142a e 144a 

Reuniões. Item a) Apreciação da indicação do Prof. Dr. H. Dieter Rombach como 

professor visitante no PGComp: Após explicações do Prof. Eduardo Almeida sobre 

o interesse do Departamento de Ciência da Computação na contratação do Prof. Dr.
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Dieter Rombach. O item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Item b) Solicitação de Afastamento: Foram aprovadas por unanimidade as 

solicitações de afastamento dos seguintes professores: Rubisley de Paula Lemes, 

período de 17 a 29 de agosto de 2014; Maurício Pamplona Segundo, período de 17 

a 29 de agosto; Marcos Ennes Barreto, período de 24 a 27 de setembro , Eduardo 

Santana de Almeida, período de 15 a 19 de setembro e George Marconi de Araújo 

Lima, período de 21 a 27 de setembro. Item c) Resolução para Professor Titular: o 

item foi discutido nos informes e como não houve nenhuma nova sugestão passou- 

se ao próximo ponto da pauta. Item d) Apreciação de Projeto de Extensão: Foi 

apreciado o Projeto de Extensão do Departamento de Estatística: “ Curso Tópicos 

em Bioestatística I”, ministrado pela Prof. Leila Denise Amorim. Após explicações 

da Prof. Gecynalda Gomes o item foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Item e) Apreciação do Processo 23066.064847/13-13: Foi apreciado e 
aprovado o parecer da Professora Denise Viola favorável ao pedido de permanência 

da aluna Maristela Domingues Araújo Souza. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 

Wende Lima de Souza, secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será 

devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, dezoito de setembro de dois mil e catorze. 'I/Uí/Yldf
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